

Біографічна довідка

делегованого представника БФ «РОЗУМНА СИЛА» для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України

ПІБ делегованого представника	Левчук Ганна Вікторівна
Число, місяць і рік народження	27 січня 1986 р.
Місце народження	село Нова Чорторія Любарського району Житомирської області
Громадянство	України
Місце роботи	ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «РОЗУМНА СИЛА»
Посада	Заступник Голови
Освіта	2003 -2007 р. – НПУ ім. М.П. Драгоманова, спеціальність «Правознавство», диплом бакалавра з відзнакою та кваліфікацію «Правознавець, вчитель правознавства»; 2007-2008 рр. – Національний університет Державної податкової служби України, диплом спеціаліста з відзнакою, кваліфікація юриста. вересень 2014 – лютий 2016 року - Національна Академія державного управління при Президентові України за спеціальністю «Державне управління у сфері освіти», диплом магістра з відзнакою, кваліфікація магістра державного управління.
Науковий ступінь, вчене звання	-
Володіння мовами	Українська, російська – вільно, англійська – зі словником
Нагороди, почесні звання	-
Досвід роботи у виборних органах	Листопад 2016 - по теперішній час – член Генеральної Ради та Колегії Генеральної Ради ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «РОЗУМНА СИЛА»
Трудова діяльність	Лютий 2008 року – юрисконсульт в АКБ «ПРАВЕКС-Банк» (звільнена у зв'язку зі вступом на державну службу). Липень 2008 року-серпень 2014 року - ДПІ Оболонського району міста Києва на посадах:

	<p>з липня 2008 по жовтень 2012рр. – головного державного податкового інспектора;</p> <p>з жовтня 2012 по липень 2013рр. – начальника відділу ведення ДРФО;</p> <p>з липня 2013 по серпень 2014рр – заступника начальника управління-начальника відділу реєстрації та обліку платників.</p> <p>з вересня 2014 по лютий 2016 року навчалась в Національній Академії державного управління при Президентові України за спеціальністю «Державне управління у сфері освіти», після закінчення якої отримала диплом магістра з відзнакою та здобула кваліфікацію магістра державного управління.</p> <p>Квітень-вересень 2016 року – ДПІ в Оболонському районі м. Києва, посада головного державного ревізора-інспектора.</p> <p>Листопад 2016 - по теперішній час – заступник Голови ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «РОЗУМНА СИЛА».</p>
Членство в ІГС	-
Посада в ІГС, який делегує	Директор БФ «РОЗУМНА СИЛА»
Особисті досягнення	-
Контактна інформація делегованого представника	(097) 401-50-36, annfrolova@ukr.net.
Можливі напрями роботи в Громадській раді при Міністерстві	<ul style="list-style-type: none"> - Подолання наслідків конфлікту; - Гуманітарне співробітництво; - Захист населення під час збройного конфлікту; - Розбудова миру.

Уповноважена особа
БФ «РОЗУМНА СИЛА»



Г.В. Левчук